



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 029268 18/6/2015 για συνεδρίαση της
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 22/06/2015 και ώρα 09:30 και περίληψη των
αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	81/2015	Κατάργηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ λόγω θανάτου (υπόθεση Αντζουλάτου Παναγιώτη)	Κατάργηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ λόγω θανάτου (υπόθεση Αντζουλάτου Παναγιώτη)
1	82/2015	Έγκριση ή μη προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω του έργου με θέμα "Μελέτη - Κατασκευή - Χρηματοδότηση και Εκμετάλλευση Υπόγειου Σταθμού Αυτοκινήτων στο Ιστορικό Κέντρο - Πλατεία Ευτέρπης - του Δήμου Αμαρουσίου	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω του έργου με θέμα "Μελέτη - Κατασκευή - Χρηματοδότηση και Εκμετάλλευση Υπόγειου Σταθμού Αυτοκινήτων στο Ιστορικό Κέντρο - Πλατεία Ευτέρπης - του Δήμου Αμαρουσίου
2	83/2015	Έγκριση ή μη χωροθέτησης θέσεων εμποροπανήγυρης πέριξ του Ιερού Καθεδρικού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου και συγκεκριμένα επί των οδών Μητροπόλεως, Σαλαμίνας, Γαρδέλη και Φλοίας.	Έγκριση χωροθέτησης θέσεων εμποροπανήγυρης πέριξ του Ιερού Καθεδρικού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου και συγκεκριμένα επί των οδών Μητροπόλεως, Σαλαμίνας, Γαρδέλη και Φλοίας.
3	84/2015	Έγκριση ή μη θέσης στάθμευσης λεωφορείου επί της οδού Β. Ολγας (έναντι κλειστού γυμναστηρίου Σπ. Λούης) για την εξυπηρέτηση των αναγκών του ΚΑΠΗ Αμαρουσίου και του Λαογραφικού Μουσείου καθώς και αλλαγή προτεραιότητας μεταξύ των οδών Β. Ολγας και Π. Κυριακού - Μιλτιάδου	Μη έγκριση θέσης στάθμευσης λεωφορείου επί της οδού Β. Ολγας (έναντι κλειστού γυμναστηρίου Σπ. Λούης) για την εξυπηρέτηση των αναγκών του ΚΑΠΗ Αμαρουσίου και του Λαογραφικού Μουσείου καθώς και αλλαγή προτεραιότητας μεταξύ των οδών Β. Ολγας και Π. Κυριακού - Μιλτιάδου

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
4	85/2015	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για ένα έτος και παράταση ωραρίου έως 01:00 π.μ., σε ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, ΠΙΤΣΑΡΙΑ του Νικόλαου Αντωνάκου του Κωνσταντίνου ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "NEW WIN - ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΑΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου αρ.35 (στο 3ο επίπεδο του εμπορικού κέντρου The Mall Athens)	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για ένα έτος και παράταση ωραρίου έως 01:00 π.μ., σε ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, ΠΙΤΣΑΡΙΑ του Νικόλαου Αντωνάκου του Κωνσταντίνου ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "NEW WIN - ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΑΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου αρ.35 (στο 3ο επίπεδο του εμπορικού κέντρου The Mall Athens)
5	86/2015	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ του ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πλαταιών, αρ. 4 (ισόγειο).	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ του ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πλαταιών, αρ. 4 (ισόγειο).
6	87/2015	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 66/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος από ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) του Θεόδωρου Κούσκου του Γεωργίου ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία Σταθμός Καλαμάκι Μον. Ιδιωτική Κεφαλαιουχική ΙΚΕ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Παναθηναίων, αρ. 3 και Βασ. Όλγας (ισόγειο) Ο.Τ. 165 σε χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) του Θεόδωρου Κούσκου του Γεωργίου ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία Σταθμός Καλαμάκι Μον. Ιδιωτική Κεφαλαιουχική ΙΚΕ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της Πλατείας Ευτέρπης, αρ. 3 και Παναθηναίων (ισόγειο), Ο.Τ. 165.	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 66/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής μόνο ως προς τη διεύθυνση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ)" του Θεόδωρου Κούσκου του Γεωργίου ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία Σταθμός Καλαμάκι Μον. Ιδιωτική Κεφαλαιουχική ΙΚΕ, από "Παναθηναίων, αρ. 3 και Βασ. Όλγας (ισόγειο) Ο.Τ. 165" σε "Πλατείας Ευτέρπης, αρ. 3 και Παναθηναίων (ισόγειο), Ο.Τ. 165"
7	88/2015	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, γάλακτος & ειδών ζαχαροπλαστικής), του ΔΗΜΟΥ ΣΓΟΥΡΟΥ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ΣΤΕ-ΜΑ Ε.Ε., σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αθηνάς, αρ. 21 (ισόγειο) Ο.Τ. 102	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (πρατήριο άρτου, γάλακτος & ειδών ζαχαροπλαστικής), του ΔΗΜΟΥ ΣΓΟΥΡΟΥ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ΣΤΕ-ΜΑ Ε.Ε., σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αθηνάς, αρ. 21 (ισόγειο) Ο.Τ. 102

Ο υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης
22/6/2015